

**PREFEITURA MUNICIPAL DE ÁGUAS DE CHAPECÓ (SC)**

**TESTE SELETIVO**

**ERRATA Nº 01 AO EDITAL 001/2009**

O **PREFEITO MUNICIPAL DE ÁGUAS DE CHAPECÓ (SC)**, no uso de suas atribuições legais, faz saber a quem interessar a seguinte alteração ao Edital do Teste Seletivo nº 001/2009:

1. No Capítulo I, Item 1 – DOS CARGOS/FUNÇÕES E DA QUANTIDADE DE VAGAS, Sub-item 1.2 do Edital de Teste Seletivo, que trata sobre os cargos, a quantidade de vagas e a escolaridade, aonde lê-se:

<b>CARGO / FUNÇÃO</b>	<b>Nº DE VAGAS</b>	<b>CARGA HORÁRIA</b>	<b>VENCTO R\$</b>	<b>ESCOLARIDADE</b>
<b>PROGRAMAS SÓCIO EDUCATIVOS</b>				
<b>Professor Educação Infantil</b>	<b>05</b>	<b>20 horas</b>	<b>565,24</b>	<b>Nível Médio Completo (Magistério)</b>

Leia-se:

<b>CARGO / FUNÇÃO</b>	<b>Nº DE VAGAS</b>	<b>CARGA HORÁRIA</b>	<b>VENCTO R\$</b>	<b>ESCOLARIDADE</b>
<b>PROGRAMAS SÓCIO EDUCATIVOS</b>				
<b>Professor</b>	<b>05</b>	<b>20 horas</b>	<b>565,24</b>	<b>Curso Superior - Pedagogia</b>

E para que chegue ao conhecimento de todos e que ninguém possa alegar desconhecimento, faz baixar a presente **ERRATA N.º 01 AO EDITAL Nº 001/2009 DO TESTE SELETIVO**, que será publicada no mural da Prefeitura Municipal anexo ao Edital de Teste Seletivo e dado ciência a todos os candidatos inscritos ao Teste Seletivo.

Águas de Chapecó/SC, 30 de junho de 2009.

**ADILSON ZENI**  
**Prefeito Municipal**